

КИЕВСКАЯ ОПЕРЕТТА В МОСКВЕ

МОСКВА. Накануне открытия гастролей Киевского театра оперетты в Москве состоялась встреча украинских артистов с представителями творческой интеллигенции и журналистами столицы.

Директор Киевской оперетты Б. Шарварко рассказал о 35-летнем творческом пути театра и о его гастрольном репертуаре. Гости с Украины привезли в Москву двенадцать своих лучших спектаклей.

Киевляне покажут москвичам музыкальную комедию А. Филиппенко «Голый президент», оперетты О. Сандлера «На рассвете» и «Четверо с улицы Жанны», Я. Цегляра «Девушка и море» и «Свадьбу в Малиновке», музыку к которой написал украинский композитор А. Рябов.

В гастрольной афише гостей с берегов Днепра — классические оперетты И. Штрауса и И. Кальмана, трагикомедия «Безумный брат мой» Г. Цабадзе, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу и только что завершенная работа театра «Бравый солдат Швейк» В. Лукашова. Москвичи станут первыми зрителями нового спектакля.

(ТАСС).